Felmérő feladatlap 9. osztályosoknak

2004. szeptember

A megoldásokhoz számológépet



Név: …………………………………………

nem szabad használni. 

1. Végezzük el a következő műveleteket!
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2. Oldjuk meg az alábbi egyenletet, és ellenőrizzük!
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3.
Egy városban a munkanélküliek száma 20%-kal csökkent, így jelenleg 600-an vannak. Hány munkanélküli volt eredetileg? 








4.
Egy fiúnak ugyanannyi nővére van, mint fivére. Nővérének feleannyi nővére van, mint fivére. Hány fiú és lány van a családban?

5. 
Egy paralelogramma átlói egyenlő hosszúak. Mi a neve ennek a speciális síkidomnak? Tudjuk, hogy kerülete 12 cm, és az egyik oldala kétszerese a másiknak. Mekkora a területe és az átlója?

A következő három feladathoz nem kérünk indoklást, csak az eredményeket írd be!
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6.   Milyen szám illik az a)  b) és d) ábra 

„logikája” alapján a c) ábra üres körébe?
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7. 
Négy egyenes közül három pár által 

bezárt szögek =110(, =60(, =80(. 

Mekkora a másik három pár által bezárt   , (,  szög?
 

(



8.  
Hány olyan egész szám van, 

a) 
amelynek az abszolút értéke kisebb 10-nél,                                                         ................

b) 
amelynek az abszolút értéke kisebb  n-nél, ha n  pozitív egész szám,                ..…….......

c) 
amely 1 és 250 közé esik és osztható 3-mal,.                                                      ..…….......

d) 
amely 1 és 250 közé esik és osztható 7-tel,                                                          ..…….......

e) 
amely 1 és 250 közé esik és osztható 3-mal vagy 7-tel?                                       ..…….......

Felmérő feladatlap 9. osztályosoknak

2004. szeptember

Megoldások

1. Végezzük el a következő műveleteket!
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   c)  
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2 pont
2. Oldjuk meg az alábbi egyenletet, és ellenőrizzük!
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Ell.:   
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3.
Egy városban a munkanélküliek száma 20%-kal csökkent, így jelenleg 600-an vannak. Hány munkanélküli volt eredetileg? 









A 600 fő az eredeti létszám 80 %-a .


Ekkor az eredeti létszám 10 % -a  600/8=75.


Így az eredeti létszám 750 fő.




















4 pont
4.
Egy fiúnak ugyanannyi nővére van, mint fivére. Nővérének feleannyi nővére van, mint fivére. Hány fiú és lány van a családban?

Ha fiú f, lány l van, akkor: 

f-1 = l,
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Ebből f = 4, l=3.



   









   2 pont


Tehát  4 fiú és 3 lány van a családban.








   1 pont




Valóban a fiúnak 3 fivére és 3 nővére van, a lánynak 2 nővére és 4 fivére van.   1 pont


  Össz.  6 pont

5. 
Egy paralelogramma átlói egyenlő hosszúak. Mi a neve ennek a speciális síkidomnak? Tudjuk, hogy kerülete 12 cm, és az egyik oldala kétszerese a másiknak. Mekkora a területe és az átlója?

A négyszög téglalap.













 1 pont
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Ha az oldalak x és 2x, akkor a kerület 

6x = 12 cm.








Ebből az oldalak 2 cm és 4 cm. 

2 pont
Területe 8 cm2.





1 pont
 Átlója e = 
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Össz..: 
6 pont. 
A következő három feladathoz nem kérünk indoklást, csak az eredményeket írd be!
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6.   Milyen szám illik az a)  b) és d) ábra 

„logikája” alapján a c) ábra üres körébe?

………8……………………     5 pont

[image: image22.wmf]b

a

g

d

j

e


7. 
Négy egyenes közül három pár által 

bezárt szögek =110(, =60(, =80(. 

Mekkora a másik három pár által bezárt

, (,  szög?
 50( 


2 pont

(30(


2 pont

30(


2 pont
Össz..: 
6 pont. 
8.  
Hány olyan egész szám van, 

a) 
amelynek az abszolút értéke kisebb 10-nél,                                            ...19........    2 pont
b) 
amelynek az abszolút értéke kisebb  n-nél, ha n  pozitív egész szám,     ..2n-1.....    3 pont
c) 
amely 1 és 250 közé esik és osztható 3-mal,.                                          .…..83.....    2 pont
d) 
amely 1 és 250 közé esik és osztható 7-tel,                                             .......35....     2 pont
e) 
amely 1 és 250 közé esik és osztható 3-mal vagy 7-tel?                        …..107....    3 pont

      Össz..: 
12 pont. 
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